

雲商店擬開夜市
(雲訊)雲埠兩間大百貨商店及 other 商場，曾向當局建議每週開夜市五晚。雲高華市中心區屬好市艾、馬田說，他認為有許多夜市對於市中心區屬好，太太平洋中心商場，及雲伊頓、海濱、荷路等商店聯同向市議會提出請求將八月下旬討論。

資源廳被裁人員
(雲訊)卑詩社會資源廳最近大裁員，被裁者有兩女足部受傷，其餘兩少女則

提交建議，要求修訂商店關門市例，以便准許將所有商

時舉行之抗議集會，則將被扣工資，同時並可能採取其他紀律行動。

但卑詩省府僱員工會仍然促請其會員前往參加，並謂此次示威係一項政治抗議，而不是非法罷工。工會並謂，參與政治抗議之權利，係由憲法予以保障。

工會之發言人說，大部份省府之辦公處所，及酒房，均提早一小時關門，以便公務員可前往參加集會。惟若干主

要服務，如監獄及醫院等則仍有人員留

守。留守人員數目約與平時公眾假期時

相若。

至於渡輪服務，則照常來往行走。

低陸平原有很多參加抗議集會之公務員。

群結前往市府會議室，市議會方面

已隔多年，然記憶猶新。

此次大會，係由卑詩勞工聯合會主辦

除省府公務員外，民衆亦不乏參加

者。其中多為住客，但亦有少數業主參

加。他們擔心租務管制專員辦事處關閉

後，他們之間可能糾紛增多。另有人權

活動份子由於關心人權委員會及人權

委員會，故較早前，卑詩省府秘書長占

會向所有省府公務員提出警告，如該

等公務員提早放工，前往參加在下午三

時召開會議，討論此擬開夜市問題。

據悉：市議會將於八月

下旬召開會議，討論此擬開夜市問題。

據本星期一，社會資源

部長伊夫·泰勒說，他認為有兩

種原因，即爲延長營業時間，則謂此舉對小型商業，係

屬一種災禍。

查伊頓、海濱、荷路

多夜市對於市中心區屬好，太太平洋中心商場，及雲伊頓、海濱、荷路等商店聯同向市議會提出請求將八月下旬討論。

據本星期一，社會資源

部長伊夫·泰勒說，他認為有兩

種原因，即爲延長營業時間，則謂此舉對小型商業，係

屬一種災禍。

查伊頓、海濱、荷路